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 Цивільна авіація вважається однією із найважливіших і найпрестижніших галузей 

сучасного світу. Комерційна діяльність авіакомпаній та аеропортів та інших авіаційних 

підприємств, пов'язана з зовнішньою торгівлею, експортом та імпортом авіаційних послуг, 

іноземними кредитами та інвестиціями, тому сучасні підприємства авіаційної галузі висувають 

високі вимоги до підготовки здобувачів вищої освіти в сфері управління авіаційними 

підприємствами. 

Національний авіаційний університет для виконання цього завдання має необхідний досвід, 

потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу. 

Цілями запропонованої на рецензування та обговорення освітньо-професійної програми 

«Менеджмент авіакомпаній та аеропортів» є підготовка здобувачів вищої освіти за даним 

фахом, що будуть затребувані на внутрішньому та міжнародному ринках праці в якості 

керівників лінійних і функціональних структурних підрозділів авіаційних підприємств. 

Після консультацій із науковцями та іншими потенційними роботодавцями, які підтвердили 

потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності, науково-педагогічним персоналом кафедри 

менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств факультету транспорту, 

менеджменту і логістики Національного авіаційного університету була запропонована освітньо-

професійна програма «Менеджмент авіакомпаній та аеропортів».  

 В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи з видів і 

завдань авіакомпаній, аеропортів та інших авіаційних підприємств, які розподілені на загальні 

та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові 

компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній 

діяльності майбутніх менеджерів – фахівців в сфері управління авіакомпаніями та аеропортами 

як в Україні, так і за її межами. 

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Менеджмент 

авіакомпаній та аеропортів»» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми, а 

пропоновані дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що піднімає рівень 

майбутнього менеджера авіакомпанії чи аеропорту. 

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг 

нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. 

В цілому є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент авіакомпаній 

та аеропортів»  зі спеціальності «Менеджмент» у Національному авіаційному університеті є 

актуальною, відповідає ступеню вищої освіти «бакалавр» і освітньо-професійній програмі 

підготовці фахівця зазначеної спеціальності і, як результат, забезпечує якісну підготовку 

фахівців в даній сфері. 
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